

## Артисты финской оперы в Ереване

В Ереване гостила группа артистов финской оперы, прибывшая в Советский Союз по приглашению Министерства культуры СССР.

За дни пребывания в столице Армении финские артисты ознакомились с культурой армянского народа, осмотрели достопримечательности Еревана. Гости присутствовали на концертах заслуженного ансамбля армянской песни и пляски, симфонического оркестра Армфилармонии.

30 октября финские гости были приняты министром культуры Армянской ССР тов. А. Шагиняном. Во время приема, который прошел в теплой и дружественной атмосфере, тов. А. Шагинян ознакомил гостей с историей армянского народа, успехами трудящихся республики в экономическом и культурном строительстве.

Тепло прошла встреча артистов финской оперы с работниками искусства республики.

31 октября артисты финской оперы выступили с большим концертом в театро оперы и балета имени А. Спендиарова, который прошел с большим успехом.

Перед отъездом руководитель делегации директор финской оперы Суло Рейккенен поделился своими впечатлениями о пребывании в Ереване с корреспондентом Армянского Телеграфного Агентства.

— Впечатления об Армении, — сказал он, — так же теплы и солнечны, как сама Армения, как сердца армян. Нам здесь приняли исключительно радушно и любезно. Это гостеприимство мы никогда не забудем, как и все, виденное нами в вашей республике.

Мы в Армении впервые. И естественно, что нас прежде всего заинтересовала столица республики — Ереван, о котором мы слышали в пути следования сюда. Мы смотрели на город ночью и любовались им днем, при сияющей солнцем. Армяне красиво строят. Нам особенно понравились национальные орнаменты, так искусно вплетенные в фасады многоэтажных зданий. Радует глаз прекрасный строительный материал — разноцветный туф.

Интересным событием для всех нас явилась поездка в Звартноц, где сохранились памятники многовековой армянской национальной культуры.

Как певцов, нас очень заинтересовала ваша опера. Нам довелось прослушать оперу А. Тиграняна «Ануш». Эта глубоко народная опера оставила на нас хорошее впечатление. Артисты поют красиво, слаженно. Приятно было смотреть на оркестр, который является хорошим исполнительским коллективом. По численности он превосходит оркестр финской оперы.

Нас обрадовало, что общественность Еревана проявила живой интерес к нашему концерту. Каждый номер концерта очень тепло принимался слушателями, заполнившими зрительный зал оперного театра. Нам преподнесли цветы, нам искренно аплодировали.

— Мы уезжаем из Армении, — сказал в заключение Суло Рейккенен, — полными хорошими и теплыми впечатлениями о вашей солнечной стране. (Артаг).